

走红色棋盘 让学党史“活”起来

本报讯 昨日，在乾潭第一小学操场上，一场别开生面的“星火燎原运动棋”比赛正在进行。一张红地毯式的大棋盘上标注着中共一大、五四运动、北伐战争等重大事件，借鉴了桌游飞行棋模式，设置投掷、答题、奖励、停滞等多个环节，让同学们在娱乐的同时学习收获党史知识。

当天，乾潭一小操场上一片欢声笑语，五年级的四个班各派出一位选手出战，在长12米宽6米的棋盘上对决。棋盘中标注了五四运动、中共一大、省港大罢工、井冈山会师等从1919年到1949年30年党史中的重大事件。每到一个重大事件时，同学们都要回答三个关于事件的问题，答对前进，答错接受惩罚。同时，班级的其他同学不仅是选手们的啦啦队还是后援团，出战的选手回答不上来或者回答错误，场外同学可以补充回答。现场一片欢声笑语，孩子们也在这场特殊的游戏答题竞赛中追寻红色足迹、重温红色记忆。

通过游戏棋的方式，可以让青少年在游戏中自然而然地接受党史的教育，了解党的历史，增强民族自豪感和责任感，让红色基因、革命薪火代代传承。接下来，这样的学党史活动形式将在全市中小学生中开展。与此同时，有关部门还将开发更多形式和内容的党史学习教育，让红色文化入脑入心。

(记者 白洋)

“建党百年·走进百校”红色文化宣讲活动启动

本报讯 为庆祝建党100周年，昨日，我市启动“建党百年·走进百校”红色文化宣讲活动。副市长郑志华出席启动仪式并宣布活动启动。

活动由浙江省新四军历史研究会、市委宣传部、市教育局、市新四军历史研究会主办。启动

仪式上，主办方为我市8所小学举行“星火小队”授旗仪式。“星火小队”代表作了发言，表示将老一辈的艰苦奋斗的革命精神带回学校、带给学生，通过宣传、宣讲等形式继续传承和发扬革命精神，激励学生刻苦学习、砥砺前行。

启动仪式后，浙江省新四军历史研究会副会长康小平以《中国共产党在红军长征中的重要会议及实践》为题进行红色文化宣讲，让同学们重温了那段艰难困苦的民族记忆，激发了同学们强烈的爱国热情。

(记者 李志成 孙芷翊)

老干部党史知识竞赛 你追我赶比着学

本报讯 昨日下午，“农商杯”老干部党史学习教育暨纪念建党一百周年知识竞赛在市老年大学举行。

本次知识竞赛以片组为单位组队参赛，参赛对象为全市离退休干部，竞赛内容以中共党史、新中国史、改革开放史、社会主

义发展史、习近平新时代中国特色社会主义思想、建德党史等内容为主。竞赛设置必答、抢答、简答等题型，场上6支参赛队伍开展了多轮的角逐。最终，来自第三片组的李爱娟与她的同伴凭借充分的准备和默契的配合拿下了一等奖。

据悉，为了参加这次活动，退休干部李爱娟认真学习了党史知识，阅读了有关资料，并整理了错题笔记。“通过我们三个人的共同努力、共同配合，终于得了第一名，所以我们很开心。”李爱娟兴奋地说。

(记者 邓建勇)

红心向党 薪火赓续

本报讯 日前，市关工委联合市委党史学习教育第二巡回指导组、市教育局、团市委等在新安江第三初级中学开展“红心向党薪火赓续”主题教育活动，庆祝中国共产党成立100周年，突出抓好青少年党史学习教育，进一步引导青少年知史爱党、知史

爱国，坚定不移听党话、跟党走。活动中，市关工委、团市委、市教育局分别向五老宣讲团、青年宣讲团、红领巾宣讲团授旗，市委党校授课讲师向同学们生动讲述了中国共产党的光辉历史和伟大成就。一幅幅党史图片、一幕幕历史场景激发了同学们的爱国

主义情怀，增强了他们振兴祖国的时代责任感。

(记者 张雨菲)



(上接第1版)对照已确定应用项目类、地方创新应用需求类和特色应用类三种类型，全力抢抓争创试点的“窗口期”，力争将更多建德应用和场景纳入省、杭州市“大盘子”；要打造具有建德辨识度的改革亮点，按照“规定动作接得住、自选动作有创新”的要求，持续体现生命力和竞争力；要争取数字化改革工作在省、杭州市争先进位，一方面，聚焦核心指标，确保不失分；另一方面，聚焦特色应用，争取拿高分；要发挥好数字化改革的引领撬动作用，努力以数字化改革促发展之能，以数字化改革创品质之优，以数字化改革增治理之效。

朱欢同时强调，要落实责任、凝聚合力，扎实推动数字化改革各项任务落到实处。在具体行动中，要打破思想藩篱，勇于自我革新，做好攻坚准备，增强争先意识；健全工作体系，依托全市数字化改革的领导小组架构专班化运作，市级领导“靠前指挥”，领导小组办公室牵头抓总，各系统牵头单位和相关部门集中攻坚，挂图作战、密切配合，各乡镇(街道)协同发力，不折不扣抓好各项任务落实；建立闭环机制，严格落实例会、清单和通报制度；加大奖惩力度，既着力实行“赛马比拼”，又重点突出“结果论英雄”导向，同时开设“改革突破奖”，引入数字化改革考核“一票进优、一票否优”等机制；营造浓厚氛围，及时报道全市数字化改革的特色亮点、优秀案例，向上做好对接沟通、争取领导批示，同时抓实考核问责。全市上下要以“不获全胜决不收兵”的决心、以“决战开局冲刺起步”的状态、以“逢山开路遇水架桥”的勇气，锐意进取、勇于创新、拼搏奋进，全力打好数字化改革攻坚战，为浙江打造全球数字变革高地、杭州建设全球数字变革策源地作出建德新的更大贡献，以优异成绩向党的百年华诞献礼。

(记者 仰武 朱永标)



戏剧票友 幸福晚年

4月12日，新安江街道府西社区戏迷俱乐部的十多位老年戏剧票友相聚一起，演唱“梁祝、红楼梦”等越剧选段，现场其乐融融。据了解，每逢星期二或星期五，该俱乐部戏剧票友们都会自发地相约一起，切磋技艺，享受晚年幸福生活。(记者 宁文武)

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第140号公告

接省、杭州市疫情通报，2021年4月6日0时至2021年4月12日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。全市已连续430天无新增确诊病例。截至2021年4月12日，我市累计接种新冠病毒疫苗66012剂次，未监测到存在严重不良反应的情况。

截至4月12日24时，云南现有确诊病例91例(其中境外输入4例，本土87例)，无症状感染者33例(其中境外输入8例，本土25例)。“外防输入、内防反弹”仍是当前疫情防控的重中之重。市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒：

1.主动报告服从管理。请有境外、国内中、高风险地区旅居

史的来建返建人员，至少提前7天通过“安心返”登记来建信息或向所在单位、村(社区)报告。到建时需携带到建前3天内的核酸检测阴性证明或包含相关信息的“健康码”绿码，并配合落实“14+7”健康管理措施。如出现发热等异常症状，请及时就医并报告。对因瞒报、谎报造成严重后果的，将依法追究相关责任。

2.报名预约接种疫苗。我市正有序推动实施新冠病毒疫苗“应接尽接”工作，请符合接种条件的18周岁(含)以上市民积极报名，免费接种疫苗，为战胜新冠疫情贡献自己的一份力量。由于现阶段新冠病毒疫苗是国家分批次、计划性调配，

为更好地规范接种秩序，避免长时间排队等候，请已预约的市民耐心等待接种通知，有序接种。

3.继续做好个人防护。倡导广大市民合理安排出行，如非必要避免前往疫情中、高风险地区。佩戴口罩、勤洗手、1米线、做好个人防护仍然是防控疫情、防止个人感染常态化的措施。在日常工作生活中要继续遵守疫情防控规定，配合用好测温、亮码、戴口罩、消毒等“防疫四宝”，保护自身和家人的健康。

“我为人人，人人为我”，加快接种新冠病毒疫苗，构筑我市群体免疫屏障!

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2021年4月13日